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Εορτή Νεότητας Ι.Μ. Νέας Ιωνίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Σε κλίμα ενθουσιασμού πραγματοποιήθηκε την Δευτέρα 8 
Ιουνίου 2026 η εορτή Νεότητας της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας 
Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος, στο 
αμφιθέατρο του «Ιωνικού Κέντρου» της Ιεράς Μητροπόλεως 
στη Νέα Ιωνία.

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την παρουσίαση ενός βίντεο σχετικά με τις νέες 
κατκασκηνωτικές εγκαταστάσεις της Ιεράς Μητροπόλεως στη Σφενδάλη Ωρωπού, 
οι οποίες εγκαινιάσθηκαν το πρωινό της ίδιας ημέρας. Στην εκδήλωση 
συμμετείχαν παιδιά και νέοι από τις νεανικές συντροφιές των ενοριών της Ιεράς 
Μητροπόλεως, παρουσιάζοντας αφηγηματικά στιγμιότυπα, τραγούδια, 
καλλιτεχνικά δρώμενα και χορευτικές παραστάσεις, αναδεικνύοντας το 
πολύπλευρο έργο που επιτελείται στους κόλπους της τοπικής Εκκλησίας.
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Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσε η θεατρική παράσταση, με τίτλο «Μία ιστορία 
από το νησί του Αρχαγγέλου», έργο της κ. Αριστέας Μανουσάκη, καθώς μέσα 
από την ευρηματική σκηνοθεσία, τις εξαιρετικές ερμηνείες και τα διαχρονικά 
μηνύματα του έργου, οι νεαροί πρωταγωνιστές καθήλωσαν το κοινό και 
απέσπασαν το θερμό του χειροκρότημα.



Το αμφιθέατρο κατακλύσθηκε από πλήθος κόσμου, που παρακολούθησε με 



ιδιαίτερο ενδιαφέρον το πρόγραμμα και επιβράβευσε με ένα θερμό και 
παρατεταμένο χειροκρότημα την προσπάθεια των παιδιών και των νέων.

Παρόντες στην εορτή ήταν ο τ. Περιφερειάρχης Αττικής κ. Γεώργιος Πατούλης,ο 
Δήμαρχος Ν. Φιλαδέφειας– Ν. Χαλκηδόνας κ. Ιωάννης Τομπούλογλου, η πρ. 
Δήμαρχος Νέας Ιωνίας κ. Δέσποινα Θωμαΐδου, μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου της 
Νέας Ιωνίας, ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού δρ. Αντώνιος Αυγερινός, 
ο Πρόεδρος της Διοικούσης Επιτροπής του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ. του Δήμου Νέας Ιωνίας κ. 
Λουκάς Χριστοδούλου, εκπρόσωποι Μικρασιατικών και λοιπών πολιτιστικών 
συλλόγων.

Κατά τον χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ εξέφρασε 
την πατρική του αγάπη προς τα παιδιά και τους νέους, υπογραμμίζοντας ότι η 
νεότητα αποτελεί την ελπίδα και το ζωντανό παρόν της Εκκλησίας. Παράλληλα, 
αναφέρθηκε στη σημασία της καλλιέργειας των πνευματικών και πολιτιστικών 
χαρισμάτων των νέων μέσα από τις δράσεις των ενοριών και ευχαρίστησε θερμά 
όλους όσοι συμβάλλουν στο νεανικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως.



Ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε θερμά τον κ. Γεώργιο Πατούλη εξαίροντας την 



ποικιλότροπη στήριξη που παρείχε κατά την θητεία του ως Περιφερειάρχης στην 
ανέγερση του «Ιωνικού Κέντρου» και στο έργο ανακατασκευής των 
Κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως, τονίζοντας την ευγνωμοσύνη της 
τοπικής Εκκλησίας στην συμβολή του. Ιδιαίτερη δε μνεία έκανε στον Διευθυντή 
του Ιδρύματος Νεότητος και Ποιμαντικού Έργου, π. Ηλία Καρατζά, στον 
συντονιστή των πολιτιστικών εκδηλώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως, π. Δανιήλ 
Γκαμουλάκο, καθώς και στην κ. Αριστέα Μανουσάκη για την πολύτιμη προσφορά 
τους στην προετοιμασία και επιτυχή πραγματοποίηση της εορτής.

Η φετινή εορτή Νεότητας ανέδειξε για ακόμη μία φορά τη ζωντάνια, τη 
δημιουργικότητα και το δυναμισμό της νέας γενιάς, επιβεβαιώνοντας τη διαρκή 
μέριμνα της Ιεράς Μητροπόλεως για τη στήριξη και την πνευματική καλλιέργεια 
των νέων ανθρώπων.

Φωτο: Μιχαήλ Πολέμης








































